[bookmark: _GoBack]Ata da 1ª Sessão Ordinária do 3º Período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto. Aos vinte e três dias do mês de agosto do ano de mil novecentos e oitenta e três. Presidência: Geraldo de Mangelo Granzinolli. Resumo: Comparecimento, ata, expediente em geral ordem do dia, encerramento e convocação. As dezenove horas, na sala das sessões da Câmara Municipal, compareceram os seguintes Vereadores: Luiz Carlos Tavares da Silva, Luiz Barbosa da Silva, Geraldo Mario Moraes, Geraldo Mangelo Granzinolli, Enéas de Almeida, Luiz Antonio Moraes e Valtencir Soares de Carvalho, deixando de comparecer os Srs. Vereadores Oswaldo Werneck Leite e Geraldo Dias Seixas, que foram justificadas suas ausências. Acusando a lista de presença o comparecimento de 7 Srs. Vereadores, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão. Ata: O Secretário Sr. Luiz Barbosa da Silva procedeu a leitura da ata da sessão anterior, posta em Votação é aprovada sem nenhuma observação. Expediente: Oficio PM/903/101/1983 do Sr. Prefeito Municipal - Avelino Salatiel Lobato, remetendo a Casa o balanço da Receita e Despesa dos meses de maio e julho de 1983 - ciente arquiva-se. Discussão e Votação: O Sr. Presidente anuncia a 3ª e última votação do Projeto de Lei n] 06/83, posta em votação e aprovada com a ressalva da comissão da Finança, Justiça e Legislação, encaminhar ao Prefeito para a sanção. O Vereador Luiz Barbosa da Silva Observou que na ata anterior o Projeto de Lei nº 06/83 foi aprovado em 2ª votação e não em 1ª como se lê. O Vereador Luiz Carlos Tavares da Silva encaminha a Mesa o requerimento que seja encaminhado ao Projeto Municipal a possibilidade de uma subvenção mensal ao A. R. Santanense F. C. aprovado encaminhar ao Executivo. Franqueada a palavra o Sr. Presidente da conhecimento a Casa do falecimento da Sr. Antonio Joaquim de Almeida, que submetida a apreciação do plenário, fosse aprovado e constasse dos anais desta câmara e também fosse cientificada a família enlutada - aprovado. O Vereador Luiz Barbosa da Silva comunicou ao líder do Prefeito o Vereador Luiz Carlos Tavares da Silva, afim de que convida-se o Sr. Prefeito para a próxima reunião para fins de dialogo. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declara encerrada a sessão, convocando o Srs.Vereadores para uma reunião dia 08 de setembro quinta-feira no horário regimental. Do que para constar lavrei a presente ata que vai assinada por todos. 
